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e-mail: info@alkimie.it 

+39 06 69311033 
Alkimie Srl - Via San Bartolomeo 19, Grottaferrata (RM)  

In Omaggio
Per tutti gli ORDINI CONSEGNATI AI CLIENTI  
tassativamente entro il  22 novembre 2019,  
il pagamento decorrerà dal 1o dicembre 2019.  
Per ogni partita IVA verrà assegnato uno tra 
questi omaggi (NON CUMULABILI TRA LORO)  
che saranno così attribuiti:

Assaggio Gratuito

Il Panettone da sempre è il simbolo del Natale ed è il prodotto più caratterizzante all’interno 
di una confezione regalo.  Quest’anno offriamo la possibilità di ricevere gratuitamente presso la vostra

azienda “Diamante” un panettone  TRE MARIE da 1kg, in modo che possiate apprezzare e rendervi 
conto di persona dell’alta qualità del prodotto che andrete a donare ai vostri migliori clienti.

600 - Omaggio Gran Brindisi
Importo ordine da € 500,00 + IVA fino a € 1.499,00 + IVA

610 - Omaggio Gran Dispensa
Importo ordine da €  1.500,00 + IVA fino a € 3.999,00 + IVA

620 - Omaggio  

Champagne
Importo ordine da €  4.000,00 + IVA

640

600
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297 - Panettone Vanoir (8pz) 
Panettone incarto a mano Vanoir 750 g 

• List ino € 7,00 •

 
Cartone da

 
PEZZI 8  € 56,00

 
 • Peso lordo kg 7

  •

 
Dimensioni imbal lo cm 80x60xh19

  TOTALE PEZZI 8

298 - Pandoro Vanoir (6pz)
Pandoro incarto a mano Vanoir 750 g

• List ino € 7,00   •

 

Cartone da

 

PEZZI 6

 

€ 42,00
  

  
•

 
Peso lordo kg 5,6

  •

 
Dimensioni imbal lo cm 80x40xh29

  TOTALE PEZZI 6

294 - Confezione Prestige Vanoir 
Confezione Esclusiva Guantiera oro glitter – Fiocco nero Vanoir – 2 Confezioni 
Pasticceria Assortita Vanoir 200 g – Confezione Boules ripiene crema di nocciole 
Vanoir 190 g

• Listino € 15,70 •    
 

Peso lordo kg 1,9
 •  Dimensioni imballo cm 71x22xh5   TOTALE PEZZI 1

296 - Confezione Cubotto Vanoir 
Confezione composta da n. 2 Cubotti Royal. Ogni Cubotto Royal è composto da: Cubotto oro glitter – Fiocco 
nero Vanoir – Boules ripiene crema di nocciole Vanoir 315 g

ATTENZIONE: OGNI CODICE 296 CONTIENE 2 CUBOTTI

• Listino € 8,40•  •  Cartone da  PEZZI 2  € 16,80   
•   Peso lordo kg 1,6  •  Dimensioni imballo cm 37x20xh20   TOTALE PEZZI 2

295 - Exclusive Vanoir
ESCLUSIVO CESTO ORO GLITTER CON FIOCCO 

Bottiglia Zibibbo Terre Siciliane IGT 12° - 375 ml – Scatola Pasticceria 
Premium 200 g – Tavoletta cioccolato gianduia Vanoir 100 g – Vaso crema 
alla nocciola Vanoir 180 g – Boules al cioccolato fondente Vanoir 105 g

• Listino € 15,70 •     
 

Peso lordo kg 2.19
 •  Dimensioni imballo cm 30x16x26   TOTALE PEZZI 6
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Confezione Esclusiva Guantiera oro glitter – Fiocco nero Vanoir – 2 Confezioni 



290 - Panettone Luxury Vanoir
Confezione composta da n. 2 esclusivi Contenitori Luxury oro con cassetto. 
Ogni Contenitore Luxury è cosi composto: Contenitore Luxury oro con cassetto 
– Fiocco nero Vanoir – Panettone con gocce di cioccolato Vanoir 1 kg – Boules 
ripiene crema di nocciole Vanoir 400 g

ATTENZIONE: OGNI CODICE 290 CONTIENE 

• Listino € 19,90  • Cartone da  PEZZI 2  € 39,80
• Peso lordo kg 5,5 • Dimensioni imballo cm 50x30xh28

  TOTALE PEZZI 2

292 - Pandoro Luxury Vanoir
Confezione composta da n. 2 esclusivi Contenitori Luxury argento con cassetto. 
Ogni Contenitore Luxury è cosi composto: Contenitore Luxury argento con 
cassetto – Fiocco nero Vanoir – Pandoro con gocce di cioccolato Vanoir 1 Kg
– Boules ripiene crema di nocciole Vanoir 400 g

ATTENZIONE: OGNI CODICE 292 CONTIENE 

• Listino € 19,90 • Cartone da PEZZI  2  € 39,80  
•  Peso lordo kg 5,5   • Dimensioni imballo cm 50x30xh28  

TOTALE PEZZI 2

289 - Cristal
Esclusiva Confezione cilindrica Cristal con praline cuor di fondente 72% 
Vanoir 410 g

ATTENZIONE: OGNI CODICE 289 CONTIENE 

• Listino € 13,90  •  Cartone da  PEZZI 2 € 27,80  
• Peso lordo kg 1,6   • Dimensioni imballo cm 37x20x20  

TOTALE PEZZI 2
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293 - Stecca Elite Vanoir
Confezione composta da n. 2 esclusive Stecche Elite Vanoir. Ogni Stecca Elite 
Vanoir è così composta: Stecca Elite oro glitter – Fiocco marrone Vanoir– 
Gianduiotti crema nocciola Vanoir 200 g

ATTENZIONE: OGNI CODICE 293 CONTIENE 

• Listino € 9,40 • Cartone da PEZZI 2 € 18,80   
• Peso lordo kg 1,4   • Dimensioni imballo cm 71x22xh5

  TOTALE PEZZI 2



230 - Rosso Porpora 
SCATOLA IL ROVERE ROSSO PORPORA

Panettone basso cellophane Tre Marie 750  g – Spumante Millesimato 
Dolce 1880 9.5° - 750 ml

240 - Rosso Porpora 
SCATOLA IL ROVERE ROSSO PORPORA

Panettone basso incarto a mano Tre Marie 750  g – Bottiglia Spumante 
Millesimato Cuvée Dolce Sant’Orsola 9.5° - 750  ml – Tavoletta cioccolato 
al latte Lindt 100  g – Sacchetto Morbide Gelatine alla frutta Sperlari 100 g

98

250 - Rosso Porpora 
SCATOLA IL ROVERE ROSSO PORPORA

Panettone basso incarto a mano Tre Marie 750 g – Bottiglia Spumante Millesimato 
Cuvée Dolce Sant’Orsola 9.5° - 750  ml – Cuspide Le Perle cioccolato Caffarel 
93 g – Confezione Cantucci al cioccolato Fiore 100  g – Tavoletta cioccolato 
al latte Lindt 100  g – Sacchetto Morbide Gelatine alla frutta Sperlari 100 g

230

240

250

225 - Rosso Porpora 
SCATOLA IL ROVERE ROSSO PORPORA

Panettone alto cellophane Balocco 750 g – Spumante Millesimato Dolce 
1880 9.5° - 750 ml – Confezione non fotografata

• Listino € 6,30 •    
 

Peso lordo kg 2,5
  •  Dimensioni imballo cm 28x19xh32

  TOTALE PEZZI 3

• Listino € 8,40 •  
 

Peso lordo kg 2,6
•  Dimensioni imballo cm 28x19xh32

  TOTALE PEZZI 3

• Listino € 10,50 •  
 

Peso lordo kg 2,8
•  Dimensioni imballo cm 28x19xh32

  TOTALE PEZZI 5

• Listino € 14,70 •  
 

Peso lordo kg 3,09
•  Dimensioni imballo cm 28x19xh32

  TOTALE PEZZI 7
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231 - Blu Notte 
SCATOLA IL ROVERE BLU NOTTE

Pandoro cellophane Tre Marie 750  g – Spumante Millesimato Dolce 
1880 9.5° - 750 ml

241 - Blu Notte 
SCATOLA IL ROVERE BLU NOTTE

Pandoro incarto a mano Tre Marie 750 g – Bottiglia Spumante Millesimato Cuvée Demisec 
Sant’Orsola 10° - 750  ml – Tavoletta cioccolato al latte Lindt 100  g – Sacchetto Morbide 
Gelatine alla frutta Sperlari 100 g

251 - Blu Notte 
SCATOLA IL ROVERE BLU NOTTE

Pandoro incarto a mano Tre Marie 750  g – Bottiglia Spumante Millesimato Demisec Sant’Orsola 10° - 750  ml – Cuspide Le Perle 
cioccolato Caffarel 93  g – Tavoletta cioccolato al latte Lindt 100  g – Confezione Cantucci al cioccolato Fiore 100  g – Sacchetto Morbide 
Gelatine alla frutta Sperlari 100 g

231

241

251

• Listino € 8,40 •  
 

Peso lordo kg 2,4
•  Dimensioni imballo cm 28x19xh32

  
TOTALE PEZZI 3 • Listino € 14,70 •   Peso lordo kg 3 •  Dimensioni imballo cm 28x19xh32

  
TOTALE PEZZI 7



260 - Rosso Porpora SCATOLA IL ROVERE ROSSO PORPORA

Panettone basso incarto a mano Tre Marie 750  g – Bottiglia Spumante Cuvée Blanc de Blancs Cà De Medici 11.5° - 750  ml – Cuspide 
Le Perle cioccolato Caffarel 93 g – Sacchetto Morbide Gelatine alla frutta Sperlari 100 g – Scatola cotechino cotto Bellucci 250 g – Sacchetto 
lenticchie Tenuta del Cervo 175  g – Salame Strolghino Antichi Sapori d’Italia 150  g – Confezione pasta Candele Ca’ Pont Gragnano 250  g 
– Vaso sugo ai funghi porcini Tenuta del Cervo 185  g – Confezione taralli Il Grano d’Oro di Puglia 100 g

220 - Tre Marie Panettone 1 kg (12 pz)
Panettone incarto a mano Tre Marie 1000  g 

1312

260

220

• Listino € 21,00 •   Peso lordo kg 4,3 •  Dimensioni imballo cm 28x19xh32 TOTALE PEZZI 11

• Listino Cartone da€ 12,42 € 149,00PEZZI 12 •  
 Peso lordo kg 13,2• • Dimensioni imballo cm 80x58xh36

TOTALE PEZZI 12



338 - Cofanetto Roederer
ELEGANTE CONFEZIONE REGALO  

N. 2 Bottiglie Champagne Brut Premier Louis Roederer 12° - 750 ml 

1514

105 - Mont Blanc SCATOLA RETTANGOLETTA MONT BLANC

Panettone basso incarto a mano Tre Marie 750 g – Spumante Millesimato Dolce 1880 9.5° - 750 ml – Bottiglia vino Merlot Castano 11° - 750 ml – Scatola 
Torcetti al miele Vanoir 100  g – Sacchetto Boules ripiene crema di nocciole Motta 85  g – Confezione Cantucci al cioccolato Fiore 100  g – Sacchetto Morbide 
Gelatine alla frutta Sperlari 100 g – Vaso crema Gianduja con nocciole Vanoir 180 g – Tavoletta cioccolato al latte Lindt 100  g – Confezione pasta Pennoni 
Dalla  Costa 250 g – Scatola cotechino cotto Bellucci 250 g – Sacchetto lenticchie Tenuta del Cervo 175  g 

105 338

•

 Listino € 23,95 •   Peso lordo kg 6,1 •  Dimensioni imballo cm 40x30xh28 TOTALE PEZZI 13

• Listino € 84,00 •  Peso lordo kg  3,9

• Dimensioni imballo cm 37x20xh20 TOTALE PEZZI 3
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280 - Exclusive ELEGANTE SCATOLA EXCLUSIVE

Panettone basso incarto a mano Tre Marie 750  g – Bottiglia Spumante Cuvée Blanc de Blancs Cà De Medici 11.5° - 750 ml – Bottiglia 
Vino liquoroso Il Santo Terra Oro 16° - 375  ml – Scatola Ricciarelli alle mandorle Fiore 72 g – Tavoletta cioccolato al latte Lindt 100  g 
– Vaso crema Gianduja con nocciole Vanoir 180  g – Vaso confettura ai frutti di bosco Capricci di Gola 220  g – Scatola cotechino cotto 
Bellucci 250  g – Sacchetto lenticchie Tenuta del Cervo 175  g – Orcio peperoni alla contadina Bontàloro 285  g – Orcio carciofi carpacciati 

280

Bontàloro 285  g – Trancio Parmigiano Reggiano stagionato 12 mesi 150  g – Salame Strolghino Antichi Sapori d’Italia 150  g – Confezione 
pasta Fusilloni di Gragnano 250  g – Vaso sugo ai funghi porcini Tenuta del Cervo 185  g – Astuccio Granelli al sesamo e rosmarino Tenuta 
del Cervo 100  g 

 Listino € 31,50 •   Peso lordo kg 6,8 •  Dimensioni imballo cm 38x28xh32 TOTALE PEZZI 17



104 - Flowers & Garden VASSOIO ROSSO FLOWERS & GARDEN

Panettone basso incarto a mano Tre Marie 750  g – Spumante Millesimato Demisec Sant’Orsola 10° - 750  ml – Sacchetto Morbide Gelatine alla frutta Sperlari 
100 g – Sacchetto Boules ripiene crema di nocciole Motta 85  g – Astuccio torrone alla mandorla Sperlari 75 g – Vaso crema Gianduja con nocciole Vanoir 
180 g – Sacchetto Canestrelli Virginia 80  g – Confezione pasta Pennoni Dalla Costa 250  g – Vaso sugo mascarpone e noci Tenuta del Cervo 185 g – Scatola 
cotechino cotto Bellucci 250 g – Sacchetto lenticchie Tenuta del Cervo 175  g 

125 - Grandi Vini Pio Cesare
CASSETTA IN LEGNO SERIGRAFATA PIO CESARE

N. 2 Bottiglie Dolcetto DOC Pio Cesare 14° - 750 ml – Bottiglia Barbera d’Alba DOC Pio Cesare 14.5° - 750 ml 

1918

104

125

• Listino € 27,10 •   Peso lordo kg 6 •  Dimensioni imballo cm 50x30xh28 TOTALE PEZZI 12

• Listino € 42,10   
 Peso lordo kg 8• • Dimensioni imballo cm 42x33xh24 TOTALE PEZZI 4



04140R - Gran Emilia
COMPLEMENTO D’ARREDO  
IN LEGNO ORO/NERO

Ricettario del Consorzio Parmigiano Reggiano – Bottiglia 
Lambrusco DOC Cà De Medici 11° - 750  ml – Bottiglia 
Sangiovese IGT Sant’Orsola 11.5° - 750  ml – Scatola 
cotechino cotto Bellucci 250  g – Sacchetto lenticchie 
Tenuta del Cervo 175 g – Trancio di Parmigiano Reggiano 
stagionato 30 mesi 150 g – Salame Strolghino Antichi 
Sapori d’Italia 150 g – N. 2 Confezioni pasta Paccheri 
di Gragnano 250 g – Vaso sugo al Parmigiano Reggiano 
Tenuta del Cervo 185 g – Granelli al Parmigiano Reggiano 
Tenuta del Cervo 100 g – Bottiglia aceto balsamico di 
Modena Aceto Reale 250 ml – Confezione taralli Il Grano 
d’Oro di Puglia 100 g – Confezione zuppa legumi e cereali 
Antichi Sapori 200 g – Confezione sale rosa dell’Himalaya 
Il Mercante di Spezie 150 g 

    
     
  

04140R

2120

•

 

Listino € 39,90

   
 

Peso lordo kg 7,8•

• Dimensioni imballo cm 50x30xh28
TOTALE PEZZI 16
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108 - Foglie Dorate
Panettone basso incarto a mano Tre Marie 750  g – Bottiglia Spumante Cuvée Blanc de Blancs Cà De Medici 11.5° - 750  ml – Confezione Le Perle di cioccolato 
Caffarel 93 g – Scatola Ricciarelli alle mandorle Fiore 72  g – Vaso confettura ai frutti di bosco Capricci di Gola 220 g – Astuccio caffè Corsini 100 g – Scatola 
cotechino cotto Bellucci 250  g – Sacchetto lenticchie Tenuta del Cervo 175  g – Confezione pasta Fusilloni Gragnano 250 g – Vaso sugo mascarpone e noci 
Tenuta del Cervo 185 g – Misto funghi con porcini Bontàloro 15 g – Confezione sale rosa dell’Himalaya Il Mercante di Spezie150 g 

2322

336 - Grandi Vini Marchesi di Barolo
CASSETTA IN LEGNO SERIGRAFATA MARCHESI DI BAROLO

Bottiglia Barolo DOCG I Classici Marchesi di Barolo 14° - 750 ml – Bottiglia Nebbiolo d’Alba 
I Classici Marchesi di Barolo 13.5° - 750 ml – Bottiglia Barbera d’Alba DOCG I Classici Marchesi di 
Barolo 13.5° - 750 ml – Bottiglia Dolcetto d’Alba DOC I Classici Marchesi di Barolo 13° - 750  ml 

108

336

• Listino € 69,90 •  
 

Peso lordo kg 9,1
•  Dimensioni imballo cm 40x30xh23 TOTALE PEZZI 5• Listino € 31,50 •   Peso lordo kg 5,7 •  Dimensioni imballo cm 50x30xh28 TOTALE PEZZI 13
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109 - Cesto Royale COMPLEMENTO D’ARREDO IN TESSUTO GRIGIO CON DECORO

Pandoro incarto a mano Tre Marie 750  g – Bottiglia Spumante Cuvée Blanc Mionetto Vivo 11° - 750  ml – Bottiglia Montepulciano d’Abruzzo DOC Bellaia 12.5° 
- 750 ml – Tavoletta cioccolato pere, mandorle e miele Baratti & Milano 75 g – Confezione Le Perle di cioccolato Caffarel 93 g – Latta biscotti danesi Muesli 
& Cranberry Tivoli 150  g – Sacchetto Morbide Gelatine alla frutta Sperlari 100 g – Scatola cotechino cotto Piatti d’Autore 250 g – Sacchetto lenticchie Tenuta 
del Cervo 175  g – Granelli al sesamo e rosmarino Tenuta del Cervo 100 g – N. 2 Confezioni pasta Candele Ca’ Pont Gragnano 250  g – Vaso sugo mascarpone 
e noci Tenuta del Cervo 185 g – Orcio peperoni alla contadina Bontàloro 285 g – Orcio carciofi carpacciati Bontàloro 285  g 

332 - Cofanetto Mionetto
ELEGANTE CONFEZIONE REGALO CON NASTRO E FIOCCO

N. 2 Bottiglie Spumante Cuvée Blanc Mionetto Vivo 11° - 750 ml 

342 - Magnum  

Marchesi di Barolo
CASSETTA IN LEGNO SERIGRAFATA  
MARCHESI DI BAROLO

Bottiglia Magnum Barolo DOCG I Classici Marchesi di Barolo 14° - 1500ml 

109

342

332 

• Listino € 42,00 •   Peso lordo kg 9,1 •  Dimensioni imballo cm 60x40xh28 TOTALE PEZZI 16

• Listino € 99,50 •  
 

Peso lordo kg 3,4
•  Dimensioni imballo cm 8x8xh48 TOTALE PEZZI 2

• Listino € 14,90 •  
 

Peso lordo kg 4,2
•  Dimensioni imballo cm 37x20xh20 TOTALE PEZZI 3
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02025R - Le vie del Cacao
PARTICOLARE SCATOLA A CUSPIDE CAFFAREL

Panettone cellophane Caffarel 750 g – Bottiglia Spumante Cuvée Blanc de Blancs Cà De Medici 11.5° - 750  ml – Tavoletta cioccolato fondente Caffarel 80  g 
– Confezione Le Perle di cioccolato Caffarel 93 g – Scatola Gelatine alla frutta Caffarel 93  g 

02085R - Cesto Ca�arel VASSOIO IN LEGNO SERIGRAFATO CAFFAREL

Panettone classico incarto a mano Caffarel 750 g – Bottiglia Spumante Cuvée Blanc de Blancs Cà De Medici 11.5° - 750  ml – Bottiglia Sangiovese Sant’Orsola 
11.5° - 750 ml – Confezione Le Perle di cioccolato Caffarel 93 g – Tavoletta cioccolato fondente Caffarel 80 g – Scatola Gelatine alla frutta Caffarel 93  g – Vasetto 
I Love crema spalmabile fondente Caffarel 200 g – Scatola Cioccolatini gianduia con nocciole intere Piemonte 100 g – Scatola boules assortite Le vie del Cacao 
Caffarel 160 g – N. 2 Confezioni pasta Candele Ca’ Pont Gragnano 250  g – Vaso sugo mascarpone e noci Tenuta del Cervo 185 g – Astuccio caffè Corsini 100 g 

02025R

02085R

• Listino € 18,90 •   Peso lordo kg 3,1 •  Dimensioni imballo cm 30x19xh38 TOTALE PEZZI 6 • Listino € 48,90 •   Peso lordo kg 7,96 •  Dimensioni imballo cm 50x30xh28 TOTALE PEZZI 14
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131

339 

131 - Gran Rouge
COMPLEMENTO D’ARREDO  
IN LEGNO ROSSO PITONATO

Panettone basso incarto a mano Tre Marie 750 g – Bottiglia 
Spumante Cuvée Blanc Mionetto Vivo 11° - 750  ml – 
Bottiglia vino Merlot Cástano 11° - 750 ml – Scatola praline 
cioccolato al latte con morbido ripieno Lindor di Lindt 150 g 
– Scatola Ricciarelli alle mandorle Fiore 72 g – Confezione 
Cantucci al cioccolato Fiore 100 g – Confezione Morbidelli 
Sperlari 90 g – Latta biscotti danesi Muesli & Cranberry 
Tivoli 150  g – Sacchetto Morbide Gelatine alla frutta 
Sperlari 100 g – Scatola cotechino cotto Bellucci 250  g 
– Sacchetto lenticchie Tenuta del Cervo 175 g – Salame 
Strolghino Antichi Sapori d’Italia 150 g – N.  2 Confezioni 
pasta Fusilloni Gragnano 250 g – Vaso sugo ai funghi 
porcini Tenuta del Cervo 185 g – Misto funghi con 
porcini Bontàloro 15  g – Scatola taralli Il Grano 
d’Oro di Puglia 100  g 

  

     
  
   
   
 

339 - Passito di Caluso
IN ELEGANTE ASTUCCIO REGALO 
Bottiglia Passito di Caluso DOCG Tenuta Roletto 13° - 375 ml 

        
     
   

•

 

Listino € 52,50

 

•

  
 

Peso lordo kg 8,9•

 

Dimensioni imballo cm 80x30xh28

TOTALE PEZZI 18

• Listino € 21,00 •  
 

Peso lordo kg 1,6
•  Dimensioni imballo cm 37x20xh20

TOTALE PEZZI 2



132 - Gran Dispensa 
CESTO OVALE BIANCO IN VIMINI CON INTERNO IN TESSUTO

Panettone basso incarto a mano Tre Marie 750 g – Bottiglia Spumante Cuvée Blanc Mionetto Vivo 11° - 750  ml – Bottiglia Montepulciano d’Abruzzo DOC 
Bellaia 12.5° - 750 ml – Bag Praline cioccolato al latte con morbido ripieno Lindor di Lindt 112 g – Scatola Pasticceria Assortita Prestige Vanoir 200 g – Scatola 
Ricciarelli alle mandorle Fiore 72 g – Trancio Parmigiano Reggiano stagionato 12 mesi 150  g – Trancio di coppa stagionata Antichi Sapori d’Italia 300  g c.a. – 
Salame classico Antichi Sapori d’Italia 200 g – Orcio carciofi carpacciati Bontàloro 285 g – Orcio peperoni alla Contadina Bontàloro 285 g – Scatola tagliatelle 
al fungo porcino Dalla Costa 250 g – Vaso sugo ai funghi porcini Tenuta del Cervo 185  g – Misto funghi con porcini Bontàloro 15 g – Bottiglia aceto balsamico 
IGP di Modena Diamante Nero 250 ml – Sacchetto sale rosa dell’Himalaya Il Mercante di Spezie150  g – Confezione caffè Illy 125 g 

334 - Ca’ del Bosco
ELEGANTE CONFEZIONE REGALO  
CON NASTRO E FIOCCO

Bottiglia Cuvée Prestige Franciacorta Ca’ del Bosco 12.5° - 750 ml 

335 - Ca’ del Bosco
ELEGANTE CONFEZIONE REGALO  
CON NASTRO E FIOCCO

Bottiglia Magnum Cuvée Prestige Franciacorta Ca’ del Bosco 12.5° - 1500 ml 

132

334
335

3130

• Listino € 61,90 •   Peso lordo kg 9,7 •  Dimensioni imballo cm 60x40xh28 TOTALE PEZZI 18

• Listino € 31,50 •  
 

Peso lordo kg 1,7
•  Dimensioni imballo cm 37x20xh20 TOTALE PEZZI 2

• Listino € 59,90 •  
 

Peso lordo kg 4,65
•  Dimensioni imballo cm 33x24xh42 TOTALE PEZZI 2
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01151R  

Forziere Mediterraneo
FORZIERE IN LEGNO  
COMPLEMENTO D’ARREDO

Panettone incarto a mano Tre Marie 750 g – Bottiglia 
Spumante Cuvée Blanc Mionetto 11° - 750 ml – Bottiglia 
Montepulciano d’Abruzzo DOC Bellaia 12.5° - 750 ml – 
Sacchetto Ricciarelli alle mandorle Fiore 72 g – Scatola 
Boules Lindor latte cuscinetto Lindt 150 g – Confezione 
caffè Illy 125 g – Tavoletta cioccolato Lindor di Lindt 
100 g – Astuccio torrone alla mandorla Sperlari 75 g – 
Trancio Parmigiano Reggiano DOP stagionato 12 mesi 
150 g – Confezione pregiato tonno GISA in olio di oliva 
160 g – Orcio verdure grigliate Bontàloro 285 g – Orcio 
Cubetti di formaggio al tartufo Bontàloro 285 g – Orcio 
carciofi carpacciati Bontàloro 285 g 

•     
•  
•   
   
 

333  

Mazzetti
ELEGANTE CASSETTA IN LEGNO

Decanter grappa di Moscato Mazzetti 43° - 700 ml 

•        
•     
•   
 

01151R

333 

Listino € 74,90
 

 
Peso lordo kg 10,9

 Dimensioni imballo cm 50x30xh28

TOTALE PEZZI 14

Listino € 52,60
 Peso lordo kg 1,2

 Dimensioni imballo cm 23x23xh26

TOTALE PEZZI 2
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135 - Vintage COMPLEMENTO D’ARREDO CON DECORAZIONE PROVENZALE

Panettone classico incarto a mano Galup 750 g – Bottiglia Spumante Brut classico Ferrari 12.5° - 750 ml – Bottiglia vino bianco legatura a spago Mionetto 11° - 750 ml – 
Bottiglia Montepulciano d’Abruzzo DOC Bellaia 12.5° - 750 ml – Confezione praline Subalpino Baratti & Milano 150 g – Scatola Pasticceria Assortita Prestige Vanoir 200   – 
Tavoletta cioccolato pere, mandorle e miele Baratti & Milano 75 g – Scatola cotechino cotto Bellucci 500     – Sacchetto lenticchie Tenuta del Cervo 175    – Trancio Parmigiano 
Reggiano stagionato 12 mesi 150 g – Confezione tonno pregiato GISA in olio di oliva 160 g – Salame classico Antichi Sapori d’Italia 200 g – Orcio cubetti di formaggio al 
tartufo Bontàloro 285 g – Orcio carciofi carpacciati Bontàloro 285 g – N. 2 Confezioni pasta Candele Ca’ Pont Gragnano 250    – Vaso sugo ai funghi porcini Tenuta del Cervo 
185 g – Bottiglia aceto balsamico IGP di Modena Diamante Nero 250 ml – Sacchetto sale rosa dell’Himalaya Il Mercante di Spezie150 g – Confezione caffè Illy 125 g 

331 - Ferrari
ELEGANTE CONFEZIONE REGALO CON NASTRO E FIOCCO

2 Bottiglie Brut Ferrari 12.5° - 750 ml 

135

331

• Listino € 99,90 •   Peso lordo kg 12,3 •  Dimensioni imballo cm 80x30xh28 TOTALE PEZZI 21
• Listino € 39,90   
 Peso lordo kg 4,4• • Dimensioni imballo cm 37x20xh20 TOTALE PEZZI 3



3736

02105R - Champagne VASSOIO MUMM CON COPPIA DI PREGIATI CALICI

Coppia calici Flûte Mumm – Panettone classico incarto a mano Muzzi 750 g – Bottiglia Champagne Cordon Rouge Mumm 12° - 750 ml – Bottiglia Montepulciano 
d’Abruzzo DOC Bellaia 12.5° - 750  ml – Scatola praline cioccolato al latte con morbido ripieno Lindor di Lindt 250 g – Torta alla nocciola Biscottificio del Roero 
300 g – Latta biscotti danesi Muesli & Cranberry Tivoli 150 g – Cioccolato bianco con champagne e ribes nero di Baratti & Milano 75 g – Tavoletta cioccolato 
Lindor di Lindt 100 g – Trancio di Parmigiano Reggiano stagionato 30 mesi 150 g – Orcio cubetti di formaggio al tartufo Bontàloro 285 g – Orcio carciofi 
carpacciati Bontàloro 285 g – Bottiglia olio e.v.o. Tenuta del Roero 250 ml – Confezione caffè Illy 125 g 

340 - Mumm
ELEGANTE CONFEZIONE REGALO CON NASTRO E FIOCCO

2 Bottiglie Champagne Cordon Rouge Mumm 12° - 750 ml 

340

02105R

• Listino € 119,50 •   Peso lordo kg 90 •  Dimensioni imballo cm 60x40xh28 TOTALE PEZZI 15

• Listino € 62,90   
 Peso lordo kg 4,4• • Dimensioni imballo cm 37x20xh20 TOTALE PEZZI 3



126  
Baule Sahara
ELEGANTE COMPLEMENTO D’ARREDO  
IN ALCANTARA CUCITO A MANO

Panettone incarto a mano Tre Marie 1000 g – Bottiglia 
Champagne Brut Veuve Clicquot 12° - 750 ml – Bottiglia 
Limoncello di Capri 32° - 500 ml – Latta biscotti danesi 
Muesli & Cranberry Tivoli 150 g – Scatola finissimi 
cioccolatini Caffarel 160 g – Scatola Pasticceria Assortita 
Prestige Vanoir 200 g – Dragées frutti di bosco in fondente 
Venchi 100 g – Scatola Marrons Glacés Giganti Vergani 
230 g – Confezione Le Perle di cioccolato Caffarel 93  g 
– Vasetto I Love crema spalmabile fondente Caffarel 
210 g – Tavoletta cioccolato gianduja Vanoir 100 g 
– Orcio carciofi carpacciati Bontàloro 285 g – Orcio 
peperoni alla contadina Bontàloro 285 g – Scatola 
cotechino cotto Bellucci 500  g – Sacchetto lenticchie 
Tenuta del Cervo 175 g – Trancio di Parmigiano Reggiano 
stagionato 30 mesi 150 g – Bottiglia aceto balsamico 
astucciato Pontevecchio IGP 250  ml – Confezione pasta 
Fusilloni di Gragnano 250  g – Vaso sugo mascarpone e 
noci Tenuta del Cervo 185 g – Salame classico Antichi 
Sapori d’Italia 200 g 

126

343

343 - Cofanetto Clicquot
ELEGANTE CONFEZIONE REGALO  
CON NASTRO E FIOCCO

N. 2 Bottiglie Champagne Brut Veuve Clicquot 12° - 750 ml 

        
     
   

3938

• Listino € 199,00    Peso lordo kg 16,6•

• Dimensioni imballo cm 63x38xh37
TOTALE PEZZI 21

• Listino € 84,00    Peso lordo kg 4,4•

• Dimensioni imballo cm 37x20xh20
TOTALE PEZZI 3



CASELLI AUTOSTRADE: 
A5  Torino-Aosta, uscita Settimo  •  A4  Milano-Torino, uscita Settimo

SEGUIRE LE INDICAZIONI “IL ROVERE”  
Per trovarci potete scaricare la cartina direttamente dal nostro sito

W W W . I L R O V E R E . I T
4140

129 - Forziere Montecarlo
ELEGANTE FORZIERE IN ECOPELLE ROSSO 
CON CINGHIE CUCITE A MANO

Panettone classico incarto a mano Muzzi 1000 g – Bottiglia 
Champagne Brut Premier Louis Roederer 12° - 750 ml – 
Bottiglia Limoncello di Capri 32° - 500 ml – Scatola Marrons 
Glacés Giganti Vergani 230 g – Scatola finissimi cioccolatini 
Caffarel 160 g – Dragées frutti di bosco in fondente Venchi 
100 g – Confezione Le Perle di cioccolato Caffarel 93 g – 
Torta alla nocciola Biscottificio del Roero 300 g – Vasetto 
I Love crema spalmabile fondente Caffarel 210 g – Vaso 
confettura ai frutti di bosco Capricci di Gola 220 g – Trancio 
di Parmigiano Reggiano stagionato 30 mesi 150 g – Trancio 
di coppa stagionata Antichi Sapori d’Italia 300 g c.a. – Scatola 
cotechino cotto Bellucci 500  g – Sacchetto lenticchie Tenuta 
del Cervo 175  g – Bottiglia Vino liquoroso Il Santo Terra Oro 
16° - 375  ml – Bottiglia aceto balsamico astucciato IGP 
Pontevecchio 250 ml – Orcio peperoni alla contadina Bontàloro 
285 g – Orcio cubetti di formaggio al tartufo Bontàloro 285 g – 
N. 2 Confezioni pasta Fusilloni di Gragnano 250  g – Sacchetto 
sale rosa dell’Himalaya Il Mercante di Spezie 150  g 

129

128 130

128 - Dom Perignon
ELEGANTE CONFEZIONE REGALO  
CON NASTRO E FIOCCO

Bottiglia Champagne Brut Riserva Dom Perignon 12.5° - 750 ml 

•   •     
•     
   

130 - Cofanetto Cristal
ELEGANTE CONFEZIONE REGALO  
CON NASTRO E FIOCCO

Bottiglia Champagne Brut Riserva Cristal 12° - 750 ml 

•

• Listino € 263,00   
 Peso lordo kg 17,9•

• Dimensioni imballo cm 63x38xh37 TOTALE PEZZI 22

 Listino € 178,90    Peso lordo kg 2,2
Dimensioni imballo cm 37x20xh20

TOTALE PEZZI 2

Listino € 199,00 Peso lordo kg 2,2
Dimensioni imballo cm 37x20xh20

TOTALE PEZZI 2

•
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Alkimie Srl
Via San Bartolomeo, 19 - Grottaferrata (RM)

06 69311033 | 06 94288022
info@alkimie.it

Prezzi pubblicati  IVA esclusa

Trasporto gratuito per ordini superiori a 750 euro


